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ВСТУП 

 

 

Сучасний стан і розвиток логістики нерозривно пов'язаний із станом 

економіки країни. Основним завданням логістики є оптимізація зовнішніх і 

внутрішніх матеріальних потоків, а також супутніх їм фінансових та 

інформаційних потоків, оптимізація бізнес-процесів з метою мінімізації 

загальних витрат ресурсів.  

Для утримання своєї конкурентоспроможності, підприємства 

удосконалюють свою технологічність, інноваційність та ефективність 

бізнеспроцесів. Вона проявляється у необхідності пошуку додаткових 

можливостей зниження витрат та собівартості продукції, підвищення сервісу 

підприємства, перегляді існуючих принципів та концепцій функціонування 

підприємства. Однією із важливих концепцій діяльності підприємства торгівлі є 

його логістичний розвиток для управління системою в цілому та рівнів взаємодії 

ланок логістичного ланцюга. 

Логістика підприємств торгівлі буде ефективною, якщо транспорт 

функціонувати як чітко налагоджений механізм [1]. 

Тема кваліфікаційної роботи: «Удосконалення організації доставки 

продуктів харчування до торгівельної мережі «Апельмон» (м. Запоріжжя) 

рухомим складом ТОВ «Євромікс»» 

Мета дослідження - підвищення ефективності організації доставки 

кондитерської продукції до магазинів рухомим складом торгівельної компанії. 

 Об’єкт дослідження - транспортний процес перевезення кондитерської 

продукції автомобільним транспортом. 

   Предмет дослідження – технологія перевезення кондитерської продукції 

автомобільним транспортом. 

У кваліфікаційній роботі вирішені наступні задачі: 
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- проаналізований сучасний стан організації перевізного процесу в 

торгівельній компанії,  

- проведені маркетингові дослідження ринку перевезень,  

- визначені найімовірніші обсяги замовлень кожним магазином з 

урахуванням стохастичного характеру попиту,  

- розроблена транспортна схема району доставки продукції,  

- спроектовані маршрути при використанні автомобілів різної 

вантажопідйомності,  

- розраховані техніко-експлуатаційні показники роботи РС, 

-  проаналізовані умови праці логістів,  

- надані рекомендації щодо поліпшення умов праці логістів,  

- визначені транспортні витрати при використанні автомобілів різної 

вантажопідйомності, 

-  доведена економічна доцільність запропонованих заходів. 

 

 

 

 

 



9 
 

ВИСНОВКИ 

 

 

ТОВ «Євромікс» є провідною компанією з продажів і дистрибуції в Україні. 

Доставка продукції здійснюється власним транспортом. 

В результаті аналізу організації логістики ТОВ  «Євромікс» був  виявлений 

недолік в роботі запорізької філії - неефективна маршрутизація перевезень при 

доставці кондитерських виробів клієнтам, що розташовані у м. Запоріжжі. 

Усунути виявлений недолік можливо. Вагому частину клієнтів запорізької 

філії ТОВ  «Євромікс» складають магазини торгівельної мережі «Апельмон». 

Тривалі партнерські відносини дозволяють підвищити якість комунікацій і 

систематизувати процес замовлення продукції.  

Було визначено середній інтервал замовлень для всіх магазинів 

торгівельної мережі «Апельмон», що розташовані у м. Запоріжжі, який  складає 

1 раз на тиждень, при цьому коефіцієнт варіації коливається від 8,7% до 17,3%. 

Аналіз сучасного стану ринку кондитерської продукції показав, що попри 

всі складнощі та шалений вплив факторів зовнішнього та внутрішнього 

середовища, вітчизняні підприємства продовжують працювати і нарощувати 

обсяги виробництва. 

Результати сегментування ринку роздрібної торгівлі кондитерських товарів 

у м. Запоріжжі показали, що ТОВ «Євромікс» має направити свої зусилля на 

зміцнення позицій серед магазинів, які замовляють продукцію 1 раз на тиждень  

(66%) із середнім обсягом замовлення від 0,5 т до 0,75 т (76 %), при цьому 

віддаленість магазинів від дистриб’ютора становить від 10 до 15 км (32%). Для 

організації доставки кондитерських товарів до магазинів, що розташовані у 

м. Запоріжжі, необхідно врахувати той факт, що їх більшість (91%) вимагають 

доставку товару з 10:00 до 18:00. 
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 Було визначене прогнозне значення обсягу перевезень кондитерської 

продукції ТОВ «Євромікс» в магазини торгівельної мережі «Апельмон» у 

м. Запоріжжі на друге півріччя 2024 р – перше півріччя 2025 р, яке складає 586,7т. 

Для удосконалення організації доставки продуктів харчування до 

торгівельної мережі «Апельмон», що розташовані у м. Запоріжжі, рухомим 

складом ТОВ «Євромікс» нами було здійснено наступне: 

1. Визначені найімовірніші обсяги замовлення для кожного магазину 

торгівельної мережі «Апельмон». Обсяг замовлення для кожного магазина було 

розглянуто як випадкова величина. Для всіх магазинів була висунута гіпотеза, що 

випадкова величина підпорядковується нормальному закону розподілу. 

Результати розрахунків підтвердили, що висунута гіпотеза не суперечить 

дослідним даним (за критерієм Пірсона), а найімовірніший обсяг замовлення для 

магазинів торгівельної мережі «Апельмон» коливається від 0,4 т до 0,7 т. 

2. Спроектовані маршрути при використанні автомобілів марок 

Hyundai HD65 (3 маршрути) і Hyundai ex8 (3 маршрути) на основі побудованої 

схеми транспортної мережі і матриці найкоротших відстаней ; 

3. Розраховані техніко-експлуатаційні показники роботи автомобілів.  

В економічному розділі після розрахунку планових транспортних витрат 

була обґрунтована доцільність використання автомобіля марки Hyundai HD65. 

Реалізація запропонованих заходів дозволить підвищити ефективність 

організації роботи автомобіля: 

- підвищити коефіцієнт використання пробігу на 19 %; 

- підвищити коефіцієнт використання вантажопідйомності на 34,7% 

- підвищити продуктивність автомобіля на 28,6%. 

Реалізація запропонованих заходів передбачає зменшення транспортних 

витрат підприємства і підвищення рівня транспортного обслуговування 

магазинів. Отже, всі вищенаведені факти свідчать про доцільність впровадження 

запропонованих заходів. 
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В розділі «Охорона праці» були проаналізовані ризики умов праці робочих 

місць логістів, що працюють в офісі типу «оpen space». За даними анкетування 

офісний персонал вважає найбільшими ризиками: роботу з комп'ютером, шум. 

Для покращення умов праці логістів було надано рекомендації щодо 

поліпшення зниження рівня впливу небезпечних факторів на робочих місцях. 

В економічному розділі була визначена планова собівартість перевезень. 

Результати розрахунків показали, що собівартість перевезень нижче на 35,6 грн/т 

при використанні автомобіля марки Hyundai HD65 ніж при використанні 

автомобіля марки Hyundai ex8.  

При реалізації запропонованих заходів собівартість перевезень зменшиться 

на 23% порівняно з фактичною. Тому є економічно доцільно ТОВ «Євромікс» 

при доставці продуктів харчування до магазинів торгівельної мережі 

«Апельмон»,  що розташована у м. Запоріжжі, використовувати спроектовані 

маршрути для автомобіля марки Hyundai HD65.. 

Отже, реалізація запропонованих заходів є економічно доцільною, так як 

очікуваний річний економічний ефект складає 42,3 тис. грн. 
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